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Osszetett igénybevételek
Osszetett hajlitas

(hajlitdssal egyideji nyiras)



Osszetett igénybevételek

Osszetett hajlitas, hajlitassal egyidejli nyiras
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Osszetett igénybevételek

Osszetett hajlitas, hajlitassal egyidejli nyiras
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ateljes kersztmetszet inercianyomatéka a hajlitas sikjara meréleges sulyponti
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Jouravsky féle képlet
| ("STB" képlet)
T a vizsgalt helyen a tartd fliggdleges és vizszintes metszetén keletkezd nyirdfesziltség
. S x T S az elcsuszni akard keresztmetszetrész statikai nyomatéka a hajlitas sikjara mer6leges
T= b7 stlyponti tengelyre
* T anyiréero értéke a vizsgalt keresztmetszetben
kN/ sz _ C n13 kN b az elcsuszni akaro keresztmetszet szélessége
cm-cm I

tengelyre

- a keresztmetszet széls6 szalaiban a nyirdfesziltség = 0
- ahol a kersztmetszet szélessége ugrasszeriien valtozik, ott
a nyirofesziltségi abraban is ugras lesz




